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TISKOVÁ ZPRÁVA






19. května 2023
Zahájení sezóny ve Vojenském technickém muzeu Lešany připomene 30 let Armády České republiky

30 let Armády České republiky bude ústředním tématem zahájení muzejní sezony ve Vojenském technickém muzeu Lešany, které je součástí Vojenského historického ústavu Praha. Návštěvníci se mohou samozřejmě těšit na dynamické ukázky v aréně, kde řidiči předvedou nejen historickou, ale i současnou techniku.

Dynamické ukázky v aréně, ukázka dobových táborů historických jednotek, možnost vyzkoušet si pod odborným dohledem některé historické zbraně a porovnat je se současnými airsoftovými. Expozice historických autobusů i souboje tankových a námořních modelů. To vše čeká návštěvníky Vojenského technického muzea Lešany při zahájení 28. muzejní sezony v sobotu 27. května.

Hlavním tématem slavnostního dne bude 30. výročí Armády České republiky, k němuž se váže nejen grafika slavnostního dne, ale samozřejmě se mu budou věnovat i dynamické i statické ukázky.

Brány lešanského areálu se otevřou v 9:30, v 10:15 se - pokud to počasí dovolí - nad hlavami diváků objeví historická letadla a o pět minut později se divákům představí Horský autobus TATRA 500 HB. Od 10:30 začne hlavní program v aréně, při němž budou předvedena vozidla UAZ, HUMMER, Land Rover Defender, LOV IVECO i Toyota Hilux a řada dalších. Další částí programu budou vojenské sanitní vozy a různé vojenské speciály (historické i současné).

Na závěr programu bude krátká ukázka ze cvičení Armády ČR z 90. let 20. století.

V pravé poledne zahájí doprovodný program ukázka výcviku služebních psů z 24. základy dopravního letectva v Praze-Kbelích. Tahákem této části programu budou již tradičně dobové tábory historických jednotek a řadu pamětníků potěší výstava zhruba 30 historických autobusů.

Vědomostní soutěž o svezení ve vojenských speciálech

Na nejrůznějších stanovištích jsou pro diváky připraveny otázky vědomostní soutěže. Její výherci se mohou od 15 hodin těšit na svezení touto technikou: TATRA 815 4x4 SPECIAL, HMMWV, OT-64, TATRA 813 KOLOS.

Program ukázek se může s ohledem na počasí měnit. Doporučujeme v případě deštivého počasí vybavit se dobrou obuví i oblečením.

Více informací najdete na www.vhu.cz
FOTOTERMÍN TECHNIKY V POLNÍM AUTOPARKU VOZIDEL U VIP TRIBUNY 
JE OD 9:00 DO 9:30.
! Poté nebude možné se v parkovišti vozidel pohybovat !
Vojenský historický ústav Praha
Oddělení komunikace a propagace
Olga Šámalová – olga.samalov@vhu.cz, +420 603 914 710
Jiří Reichl – jiri.reichl@vhu.cz, +420 725 787 524
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